

情人节和春节“撞车”，酒店花店“擒人”缩水

大过年的谁敢会小三儿？ 这个情人节私家侦探没戏了

大年初一恰巧是2月14日——今年，情人节与春节“大撞车”。是和父母吃团圆餐还是和心上人享烛光宴？这让情侣们非常纠结。但记者在采访中了解到，洋节终究难敌国人传统节日，许多人最终还是选择好好陪家人过春节。

于是，2010年的这个情人节，在众多商家的眼里，成了一场十足的“杯具”。

私家侦探生意冷清了

“以前情人节前后每天都要接到20多起民事调查，是生意最火爆的时候，但是今年市场的需求大大缩水了。”南京一家调查公司经理沈先生介绍，就拿2009年12月25日的圣诞节来说，当天就安排了10多个小组出去调查。而去年情人节，早在1个多月前就有顾客提前来预约调查事务了。

谈到调查的收费，沈经理表示，日常调查一般都是1600元/天，而像圣诞节、情人节等重大节日，价格要高一至两倍。沈经理说，目前在民事调查中，对于婚姻不忠的行为调查占有一定比例。一些地下恋情，在情人节到来的时候最容易露出马脚，这就成为调查公司发现事实真相的最佳良机。

“春节里，不少外乡人都要

回家过年。尤其是已婚人士，他们一定选择待在家里，不可能明目张胆地和小三“私奔”。”沈经理说，以前情人节的时候，可能男人会借口出差、开会离开家，但是今年情人节赶上了过年，什么借口也说不出来了，只好窝在家里，所以今年的情人节生意会比较清淡。“但预计春节以后，民事调查的业务量还会有所反弹。”

酒店不搞情侣套餐了

不光私家侦探，酒店、花店“擒人”的计划也缩水了。

“遭遇”大年初一，许多星级酒店和高档餐馆都放弃了情人节计划，大部分商家将宝押在春节上。

昨天上午，记者打电话给金陵饭店、维景大酒店，咨询情人节套餐的预订程序，得到的答复几乎都是暂无计划。“去年1月下

旬时，酒店的情人节套餐活动早已启动。”昨天，金陵饭店市场部周经理介绍，今年两节合一，对酒店收益来说是个“噩耗”。“我们内部商量了许久，觉得今年还是主推年夜饭套餐。”“今年的春节和情人节相遇，年夜饭完全取代了‘情侣饭’，周经理介绍，目前年夜饭基本全部订满了，不同档次的宴席都有。”

采访中，记者了解到，以前每年情人节到来，南京市各大酒店早就开始推出各类情侣套餐，打出各种豪华套餐吸引市场眼球。去年情人节的时候，金陵饭店推出了699元至1299元不同档次的情侣套餐，而今年的情人节餐饮市场基本被忽略了。

花店心里也没有底了

“以前情人节的时候，进货、搬运、包扎花朵，我们连睡觉的时间都没有。”“可今年该请多少兼职，该进多少鲜花，销量到底怎么样，心里没底啊！”陈琦的花店开了十多年了，还是第一次遇到这种情况。

“情人节那天当然是送花给情人了。有多少结了婚的人，还记得送花给老婆呢？”市区一家鲜花店的工作人员一边在包扎鲜花，一边开着玩笑说，“一般来说，在情人节送花，肯定两人还没

结婚；而结了婚的人肯定在一起过年，一般不会送花。”因此，今年的情人节几乎所有的花店生意都会受到影响。

“普通的鲜花生意少了，但是婚庆基本没受到影响。”长江路上绿之林花店的营业员周小姐告诉记者，“把结婚日期安排在春节的家庭并不多，所以婚庆市场受到两节撞车的影响不大。”一些新人反而会把婚庆安排在春节前，或者春节后期，这样过年休假连着婚期，可以休息好多天。

网友建议时间“分两段”

一个是民族传统佳节，一个是舶来品洋节，两节狭路相逢，便有了点PK的味道。在一些知名论坛上，春节和情人节到底该过哪一个，成为市民近来讨论的话题。

“当然是回家过春节啊。”网友“飘渺之神”说，相爱的人，只要在一起，每天都是情人节。“我首选中国的春节。”网友“然后”留言：西方的情人节没有了，我们还有中国的七夕呢。也有网友表示，要过好今年的春节和情人节，把时间分成两段，分别安排与父母、与女友在一起。但是专家建议，无论最终怎样安排，都要注意沟通。

快报记者 孙羽霖

寒假太短暑假太长 咱匀着放行吗？

快报讯（记者 黄艳）“寒假这么短，暑假又那么长，为什么不能匀一匀？”原本准备全家去海南过年的俞女士非常郁闷，女儿上小学后的第一个寒假只有21天，打乱了一家人的计划。对此，很多家长发出疑问：为啥寒暑假悬殊这么大？能不能作一下调整？

记者在中小学调查发现，现在的校历都把每个学期的安排明确了下来，一般一学期是20多周。“如果没有这么多时间，课时上不完，所以两个学期的时间要差不多，寒暑假加起来差不多两个半月，很难改，除非国家课程计划作变动。”采访中，教育局相关人士告诉记者。

那么，总量不能改，两个假期的时间分配能不能改？南京市教育局有关人士说，在北方确实是寒假长些，而暑假相对短一些，因为北方的冬天确实寒冷。南京的寒暑假跟长三角地区的城市划分差不多，这是因为夏天太热的缘故。“特别是小学的教室没空调，四五十个孩子在一起上课，衣服都脱得不能再脱了，可还是太热。”长江路小学王欢老师说，特别是到了6月底，南京天气就变得非常热，如果7月1日还不放假，孩子们是真吃不消。而到了9月1日开学，气温还是较高。

“我们调查过，超过34摄氏度，孩子挤在教室里根本难以静心学习，而且学校食堂的卫生状况也会令人担心。”南京市教育局有关人士说，这样算起来，两个月的暑假很难“缩水”。“相对夏天，冬天稍微好过些，所以冬天的假期安排得比较短。”

“第十次全国男性健康普查（江苏站）”即将落幕：

普查惠及万人 规范医疗任重道远

男科普查频掀求诊热潮；普查开展近3个月，已有15639名男士享受治疗援助基金

连日来，“第十次全国男性健康普查（江苏站）”现场掀起了健康生活的时尚理念，“男科疾病防胜于治，预防在先、规范治疗”这一健康理念已吸引了万余名江苏及周边地区男性参与普查，频爆健康普查的热潮，并受到了社会各界的广泛关注和好评。

另据了解，随着男性健康普查的开展，南京市民中早已时兴这样的问候，“你参与健康普查了吗？”“你了解自己的健康状况吗？”“你是轻松男人吗？”……甚至男性朋友、同事及家人纷纷结伴参与普查，大家都想利用这难得的机会盘点自己的健康状况，希望以最佳的健康状态投入到新一年的生活中。为了更进一步了解普查开展的情况，记者近日走进（江苏站）普查现场。

现场 A：北京专家组现场指导男科规范诊疗流程

在（江苏站）普查现场，笔者看到中国性学会副理事长崔以泰教授正率北京专家组前来监督指导。据了解，这是自男性健康普查开展以来，中国性学会及吴阶平医学基金会第12次组织北京专家组前来考核普查工作。

崔以泰教授在接受访问时指出，为了确保普查的专业、规范及专项治疗援助基金落实到位，我们多次组织北京专家来到普查现场，对患者满意度、专家团队、医疗设备、服务流程、规范诊疗及普查基金落实情况等进行严格的调研和

考核。专家们对（江苏站）普查现场南京建国男科医院规范应用男科前沿技术、《男科疾病临床规范诊疗标准》以及现已取得的成果给予了高度的肯定和赞誉。

另外，北京专家组多次到（江苏站）普查现场还有非常重要的任务，就是为了确保临床医疗质量，及时与（江苏站）专家对普查中遇到的男科疑难病进行集中会诊，并对治疗方案进行周密的交流与探讨；同时北京专家组组织（江苏站）普查专家多次连夜进行业务交流和培训，切实为男性朋友谋福利。

另据中国性学会在（江苏站）普查现场公布的最新一组统计数据

显示：普查开展近3个月，已有15639名男性参与，检查并确诊各类男科疾病患者11958人次。其中接诊前列腺疾病患者达3706例，占所有就诊人数的31%；男性功能障碍、不育症患者2391例，占20%；早泄患者达2152例，占18%。另外，包皮包茎1913例，精索静脉曲张478例，各类泌尿感染1318例。吴阶平医学基金会也已提供200余万元的治疗援助基金。

现场 B：手术室天天爆满 团队连续刷新纪录

据了解，（江苏站）普查开展以来，手术室每天都异常繁忙，医院及时调配了最好的手术团队全力以赴。为保证手术的顺利开展，专家时常连饭都顾不上吃，手术室

医护人员日常工作到晚上9点以后。本次普查中开展的包皮包茎、早泄、精索静脉曲张、阴茎延长等手术项目，连续刷新了

多项手术记录。

手术室宋永胜主任介绍了一个典型的早泄病例：金先生与宋小姐相恋后很快步入结婚殿堂。没想到新婚之夜的性生活却草草就结束了。起初双方都以为是没经验所致，但随后近半年中依然如此。金先生开始服用壮阳药，却没有任何改善。新婚小夫妻的关系一下子疏远了。金先生在网路上咨询了众多医院后，得知南京建国男科医院早泄技术领先。在太太的陪伴下，金先生来到了南京建国男科医院。

接诊专家详细了解金先生的病史，为其做了相关检查及阴茎背神经敏感度测定后，确诊其属于神经敏感型早泄；并告诉他性保健品、壮阳药等只是对性功能障碍有

用，而对早泄根本没有治疗效果。要治愈早泄，只有通过手术疗法降低阴茎敏感神经一次性解决。

在严格筛查金先生的各项检查符合手术指征后，专家为其制定“阴茎敏感神经降低术”治疗方案，并告诉他普查期间此项手术还可申领吴阶平医学基金会提供的500元手术援助基金，金先生欣然接受了手术。在术后复诊中，检查各项指标显示术后恢复良好。一个月后，金先生在太太的陪同下来院复查，兴奋的说，“我们终于拥有这种性福的快乐了”。

据悉，“阴茎敏感神经降低术”在南京建国男科医院临床应用以来，成功实施突破2万余例，挽救了无数濒临破碎的家庭。

忙碌的男人， 年终别错过健康盘点

据悉，随着（江苏站）普查预定截至日期的临近，每天有百余男性赶至普查现场争搭“末班车”，希望以健康的体魄迎接新年。记者在现场随机采访了几位男士：

董先生说：“眼看普查就要结束，不想错过这宝贵的机会，所以今天特地赶来。”洪先生说：“早打算把自己前期限的老毛病治好，安心过年，幸好赶上了。”

（江苏站）普查专家指出，年终是男性盘点健康的好时机，但时下还有很多人错误的认为到专业男科医院就诊或参与普查就是看性病，其实在男人一生中或多或少都会经历泌尿系统及生殖系统不适，与其自己盲目担心，不如到（江苏站）普查现场大大方方地做一次男科体检，尽早规范治愈男科疾病，这也是对自己负责及对家庭负责。

李鑫

>>> 普查说明：

本次普查专项治疗援助基金由吴阶平医学基金会提供，具体如下：

一、手术项目：阴茎重建成形术，援助1000元；阴茎延长术，援助500元；阴茎敏感神经降低术治疗早泄，援助500元；针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张，援助200元；光波离子技术治疗包皮、包茎，援助100元。

二、治疗项目：HA腔内场效消融，援助350元/次；ZRL定位靶向腔道介入治疗前列腺疾病，援助300元/次；太空光动力三维聚焦治疗系统，援助160元/次；MR无级光聚焦场，援助100元/次；CRS智能渗透兆波技术治疗泌尿感染，援助80元/次；海洋之星治疗性功能障碍，援助60元/次。（普查期间，检查费、手术费、治疗费具体援助金额及项目请见普查现场公示。）



健康大使：韩永生

关注男性健康 幸福你能分享

（江苏站）现场报道
距第十次全国男性健康普查
最终截止日还有 **3** 天
普查热线：025-52238888 网址：www.jg91.com